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一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的。请将其代码填写在题后的括

1．定义一个类型为字节、初值为21(BcD数)的变量VAR,正确的伪操作是

A.VARDB21H

B.VARDB21

C.VAR—DW21H

D.VARDW21

2．将十进制数12．5转换成二进制数，其值为[[微信公众号：ikaoti]
A.1100．101B

B.1100．1B

C.1100．01B

D.1100．01B

3．16位二进制补码所表示的数，其范围是

A.最大数为OFFFFH；最小数为ooooH

B.最大数为7FFFH；最小数为8000H

C.最大数为7FFFH；最小数为OFFFFH

D.最大数为7FFFH；最小数为0000H[[微信公众号：ikaoti]
4．CMPAL，BL指令的运算结果将会

A.影响标志位，并把差值送AL

B.不影响标志位，也不计算差值

C.影响标志位，但不将差值送人AL

D.不影响标志位，但将差值送入AL

5．十六进制补码93H所表示的真值为

A.一19

B.一20

C.一108

D.一109

6．以下四条指令中，错误的是

A.MOVAH，[SI]

B.MOVAL，[SI]

C.MOVCS，AX

D.MOVDS，AX

7．已知BUFEQU78DCH，则执行MOVAL，LOWBUF后[最新年份咨询qq593777558]
A.AL=78H

B.AL=8DH

C.AL=0DCH

D.AL=0C7H[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
8．当向8253芯片写入控制字36H后，则该芯片的O通道工作在

A.方式0

B.方式2

C.方式3

D.方式1

9．串行通讯分为同步方式和异步方式。同步方式与异步方式相比，其特点是

A.电路简单，传输速度慢

B.电路简单，传输速度快

C.电路复杂，传输速度慢

D.电路复杂．传输速度快

10．在A／D转换器件中，积分型与逐次比较型相比，其抗干扰能力

A.较差

B.更强

C.相当p：不可l比较

11．两数相加其结果为零，则标志寄存器中必定为1的标志位是

A.OF

B.DF

C.SF

D.ZF

12．若AL=13H，执行指令XORAL，54H的结果是

A.AL=57H

B.AL=47H

C.AL--10H

D.AL=‘OB8H

13．指令ADDAX，[Bx][SI]的源操作数的寻址方式为

A.寄存器间接寻址

B.变址寻址

C.基址寻址

D.基址一变址寻址

14．常用的互联网浏览器软件是

A.IntemetExplorer(IE)[[微信公众号：ikaoti]
B.Outlook

C.OutlookExpress

D.Foxmail

15．DOS系统功能(INT21H)2号调用要求将待显示字符的ASCII码送人

A.DH寄存器

B.DL寄存器

C.AH寄存器

D.AL寄存器

16．容量为8KB的EPROM芯片是

A.27128

B.2764

C.2732

D.2716

17．在CPU与外设之间进行数据交换时，采用中断方式与采用查询方式相比较。中断

方式的最突出的特点是f】

A.不占用CPU处理时间

B.CPU工作效率高[最新年份咨询qq593777558]
C.CPU工作效率低

D.不影响CPU工作效率

18．可以将汇编源程序Z

D.ASM汇编成Z

D.EXE的软件是

A.MASM．EXELINK．EXE

B.MASM．EXEDEBUG．EXE

C.DEBU~EXELINK．EXE

D.LINK．EXELI

B.EXE

19．有程序段如下

DATASEGMEMT

VARDW12H，3456H

那么按照地址从低到高的次序，变量VAR在内存中的存储数据为

A.12H，00H，34H，56H

B.00H。12H．56H．34H[[微信公众号：ikaoti]
C.12H，00H，56H，34H

D.00H，12H。34H。56H

20．8253计数／定时器内部有三个独立的计数器。这些计数器实际上是

A.16位的减法计数器

B.8位的减法计数器

C.16位的加法计数器

D.8位的加法计数器

二、填空题(本大题共10个小题，每小题1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

2l-PIE的阶梯图中，用并联继电器触点回路所表示的操作逻辑为________。
22．I'CJl04标准中，数据总线的最大宽度为__________位。

23．34H与0A8H均为补码，两数之和的真值为__________。

24．在I~／AT总线的计算机中有2片8259芯片级联，能提供中断申请的个数是

__________

25．理想的多路开关，当其断路时的阻抗为__________。

26．CPU和I／O设备之间传送的信息可以分为数据信息、__________信息和控制信息。

27．若堆栈指针sP的初值为2000H，执行PUSHAX指令后sP的值应为__________H．

28．暂停指令HLT使机器处于暂停状态，它对标志寄存器__________影响。

29．字符‘0’的ASCII码是__________H．

30．衡量网络的传输速度的单位是__________。

三、程序分析题(本大题共6小题，每小题4分，共24分)

3l-已知参数定义和阶梯图程序如题31图所示，试说明程序的控制功能。
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按钮AN1I：002/01

按钮AN2I：002/02

按钮AN3I：002/03

电机正转O：003/01

电机正转O：003/02

32．有程序段如下：

MOVAX，8080H

NEGAH

NOTAL

执行后，AH和AL的值是什么?

33．有程序如下：

MOVAL．02H

SHLAL．1

MOVBL．AL

SHLAL．1

SHLAL．1

ADDAL．BL

INT3

程序执行后AL=?指出该程序的功能是什么?

34．有程序如下：

BUFDW5，7，3，l，127，8，4，15，18，0

COUNTEQU10[最新年份咨询qq593777558]
VARDW?

sTART：MOVSI，BUF

MOVCX．COUNT

XORAX．AX[最新年份咨询qq593777558]
NExT：CMPAx，[SI]

JNCDECNT

MOVAx，[SI]

DECNT：INCSI

INCSI

IJ()OPNEXT

MOVVAR．AX

问程序执行后变量vAR的值是多少?程序的功能是什么?

35．有程序如下：

s1．ART：MovBL，49H

MovAL．BL

MOVCL．4

SHRAL．CL

MOVBH．AL

MOVAL．BL

ANDAL．OFH

MOVBL．AL

INT3

运行下面程序后，BH=?，BL=?

36．有程序段如下：

MOVDL47H

CALLDLL

JMPMM

LLL：MOVAH，2

INT21H

MM：INT3;返回DEBUG

DLLROCNEAR

MOVDL．34H

POPDI弹出原返回地址

MOVDI．OFFSET—TJ—J．

PUSHDI修改返回地址

RET

DIJLENDP
…………．

请分析程序执行后，DL=?屏幕上显示什么?

四、编写程序题(8分)

37．有100个字节的带符号数，存储在数据段内以DBuF为首地址的连续区域中，试填

空完成下列程序，统计其中有多少个负数(DL存放负数的个数)?

MOVBX，OFFSETDBUF

MOVCX，_____________

MOVDL，_____________；负数个数的初值

LOPl：MOVAL，_____________

CMPAL，_____________

JGE_____________
INC_____________

NEXT：_____________BX；修改指针

LOOP_____________[最新年份咨询qq593777558]
．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．．

五、简单应用题(本大题共2小题，每小题5分，共10分)
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38．如图，D／A转换芯片DAC0832为单缓冲工作方式，参考电源Vref为一5伏．输出电压00H对应O伏，FFH对应+5．1伏。端口地址为200H，延时子程序DELAY实现2毫秒延时，阅读下列程序并画出输出波形图，标出阶梯波各阶梯的幅值并计算输出波形的周期T．

MOVAL，00H

MOVDX，200H

LOOPl：OUTDX，AL

CALLDELAY;延时2毫秒

ADDAL，40H

JMPLOOPl

39．在PC／XT上扩展一片8251，其数据端口地址为208H，控制端口地址为209H．已’

初始化。要求用查询的方式接收8251串行口字符数据，并把该字符显示出来。试

填空完善该程序段。

NEXT：MOVDX，__________

INAL，DX；查询8251的状态端口

TESTAL，02；检查8251状态D2位

JzNEXT；无字符，继续检查

MOVDX，__________；有字符

INAL，__________；读入字符

MOVDL，__________；显示字符

MOVAH，__________

INT21H；DOS功能调用，显示字符

JMPNEXT
六、综合应用题(8分)

40．如图所示，8255A口外接一个共阴极LED八段显示。PB7外接一个开关键K．闭

令时，循环显示‘o’一‘9’，每秒钟显示变化一次。当K键断开时不显示，闭合

时继续显示。已知：PA口地址218H，PB口地址为219H，Pc口地址为21AH控

制口地址为21BH．请填空完善下列程序。

START：MOVDX．[最新年份咨询qq593777558]
MOVAL，82H；8255控制字，A口输出，B口输入

OUTDX，AL

MOVDX，_______

INAL，DX；读B口开关状态

ANDAL，___________；检查开关闭合

JNZDISPOFF；K键断开时

MOVBX，200H；LED字型码首地址

MOVCX，_______；循环显示的次数

DISP：XLAT；将[Bx]对应的字型码送入AL

MOVDX，_________

OUTDX，AL；LED显示

CALLDELAYl；调用延时1秒子程序

INC__________

_________DISP：循环显示

JMPSTART

DISPOFF：MOVDX，218H：

MOVAL________不显示

OUTDX，AL

JMPSTART

；以下数据为LED显示字型码

DS：200H[[微信公众号：ikaoti]
DB3FH，06H，5BH，4FH，66H，6DH，7DH，07H，7FH。6FH[[微信公众号：ikaoti]
9

 HYPERLINK "http://zk.ikaoti.cn/" http://zk.ikaoti.cn/
更多科目自考真题至http://zk.ikaoti.cn/免费下载


